
Шановні батьки,

У Лієксі денний догляд за дітьми надається у двох дитячих садках - Orava (Oravatie 1, 81720 

Lieksa) і Partalanmäki (Jokikatu 1, 81700 Lieksa). Також є групи Esikot, Vuokot і Lilliputit 

(Moisionkatu 15, 81700 Lieksa)

Дошкільна освіта в дитячих садках або сімейних центрах денного догляду доступна для дітей,

які ще не досягли обов'язкового шкільного віку.

 

Сімейний денний догляд 

Сімейний денний догляд надається у власному будинку вихователя. Група дітей невелика: 

чотири дитини молодшого шкільного віку на повному дні і, можливо, одна дитина на 

неповному дні. У групі можуть бути діти різного віку, тому заняття плануються відповідно до 

рівня розвитку дітей. Для кожної дитини складаються індивідуальні плани денного догляду та 

виховання. Під час свят і відпусток працівників сімейних дитячих садочків, де це можливо, 

альтернативний догляд забезпечується іншими працівниками сімейних дитячих садочків або в 

муніципальних дошкільних закладах. 

 

Груповий сімейний денний догляд 

 

У груповому сімейному денному догляді два або три вихователі відповідають за групу дітей у 

спеціальному груповому сімейному денному центрі. Максимальна кількість дітей у групі - 12. 

Груповий дитячий садок працює відповідно до принципів сімейного денного догляду. 

 

У Лієксі є три групових сімейних дитячих садки: 

 Сімейний дитячий садок Kylänlahti, адреса: Kylänlahdentie 81, 81820 Kylänlahti, тел. 

+35840 1044 136 

 Сімейний дитячий садок Koli, адреса: Aapiskukontie 7B, 83960 Koli, тел. +35840 1044 

137 

 Сімейний дитячий садок Vuonislahti, адреса: Vuonislahdentie 184, 81590 Vuonislahti, тел. 

+35840 1044 138 

 

Позмінний догляд 

У місті Лієкса позмінний догляд за дітьми здійснюється в дитсадку Partalanmäki. Необхідність 

змінного догляду підтверджується наданням довідки про характер і зміни роботи обох батьків. 

Догляд надається в години, заявлені батьками. 

У всіх групах Partalanmäki є діти, які потребують змінного догляду. Дітей батьків, які 

працюють по змінах, утримують після 16.30, і до 6.30, у вечірній час і у вихідні дні. 

Догляд у вечірній час, вночі та у вихідні дні здійснюється тільки відповідно до фактичних 

потреб сім'ї в догляді. Якщо необхідність у змінному догляді скасовується з тієї чи іншої 

причини (наприклад, через хворобу дитини або зміни зміни графіка роботи батьків), дитину на 

змінний догляд не приводять. Дошкільний навчальний заклад завжди має бути оперативно 

проінформований про будь-які зміни графіка роботи батьків. 



 

Змінний догляд за дітьми в дошкільній групі (Esikot) на Мойсіонкату здійснюється в 

Partalanmäki. Діти доставляються на змінний догляд з Мойсіонкату на таксі за попередньою 

домовленістю. Ранній ранковий змінний догляд організовується на Мойсіонкату. 

Організація такого догляду заздалегідь узгоджується з батьками, які замовляють потреби своїх 

дітей у змінному догляді в системі DaisyFamily у тритижневих циклах бронювання до початку 

нового планового періоду. 

Дошкільна освіта 

Дошкільна підготовча освіта - це безоплатне навчання для дітей до шести років. За рік до 

початку обов'язкової початкової школи діти повинні пройти рік передшкільної підготовки або 

інші заходи, які дозволяють досягти цілей дошкільної освіти. 

Дошкільна освіта в Лієксі організована як у школах, так і в дитячих садках. Дошкільна освіта 

надається в центрах денного перебування, в основному для тих учнів, які потребують 

дошкільного виховання, що доповнює дошкільну освіту. 

Навчання дітей молодшого віку та дошкільна освіта ґрунтується на навчальному плані. 

Кожній дитині також надається індивідуальний план дошкільної освіти в системі e-Daisy. 

 

Загальна, посилена та спеціальна підтримка у справі виховання та догляду за дітьми 

молодшого віку 

Відповідно до підходу профілактичної роботи та раннього втручання, персонал з виховання та 

догляду за дітьми молодшого віку в Лієксі відіграє ключову роль у спільному з батьками 

виявленні потреб дітей у підтримці та з'ясуванні проблем. У разі виникнення занепокоєння це 

питання обговорюється з батьками якомога швидше. Батьки отримують інформацію про 

доступну підтримку в розвитку, навчанні та благополуччі дитини і заохочуються 

висловлювати свої власні спостереження щодо проблем у розвитку та навчанні дитини. 

У Лієксі організація підтримки дітей здійснюється на основі трирівневої моделі (загальна 

підтримка, посилена підтримка та спеціальна підтримка), яка покликана допомогти визначити 

ситуацію дитини, яка потребує підтримки. 

Спеціальна підтримка здебільшого зосереджена в дитячих садках. 

Про надання послуг посиленої та специфічної підтримки та послуг загальної підтримки 

завжди має прийматися адміністративна постанова. 

Потреби вашої дитини в підтримці мають бути оцінені під час складання плану виховання та 

догляду за дітьми молодшого віку. Крім вас і співробітників відділу виховання та догляду за 

дітьми молодшого віку, до цієї роботи можуть бути залучені, наприклад, психолог, логопед і 

мовний терапевт або ерготерапевт.  



Додаткова інформація: районний спецпедагог із виховання та догляду за дітьми молодшого 

віку, тел.+358 40 1044 241 anu.kiiskinen@edu.lieksa.fi
 

Заявки та платежі 

  

Як правило, заяву про прийом до дошкільного закладу подають за чотири місяці до бажаної 

дати початку навчання. Якщо необхідність виникла неочікувано у зв'язку з роботою чи 

навчанням, у муніципалітету є два тижні на організацію місця. Батьки можуть висловити 

побажання про те, в якому дитсадку вони бажають отримати місце, і за можливості це 

побажання буде виконано. 

Заповніть онлайн-заявку на догляд за дітьми молодшого віку через сервіс eDaisy:

 

В eDaisy ви також можете складати заявки про вступ, про припинення обслуговування та 

зміни в догляді за вашою дитиною в системі дошкільного виховання. 

  

Якщо ви хочете надіслати паперову заяву, просимо, роздрукувати заяву нижче і заповнити її 

від руки. Ця форма не може бути надіслана в електронному вигляді, вона має бути надіслана 

насамперед у відділ освіти та догляду за дітьми молодшого віку, куди подається заява на 

отримання місця в дитсадку. 

Заява на місце в дитсадку 

  

За необхідності ви також можете подати заяву на отримання тимчасового місця в 

дошкільному закладі для вашої дитини. Тимчасове навчання та догляд за дітьми молодшого 

віку (так званий паркінг-догляд) завжди має епізодичний характер і надається на строк до 

п'яти днів на календарний місяць. Тимчасові місця в дитсадках надаються в межах наявних 

ресурсів і доступні для дітей, які ще не досягли обов'язкового шкільного віку. Про наявність 

тимчасового місця можна дізнатися у директора дитячих садків. Для чого необхідно 

заповнити окрему форму: 

Заява на тимчасове місце в дитсадку (паркінг).  

  

У муніципальних дошкільних освітніх закладах плата за навчання залежить від розміру сім'ї та 

доходу. Плата стягується відповідно до Закону про плату за дошкільний догляд. 

Детальніша інформація: 

Інформація про доходи надається протягом першого місяця обслуговування. Якщо дохід 

не задекларовано у встановлений термін, стягується найбільший збір (295 євро). Плата 

заднім числом не коригується. 

Декларування даних про доходи сім'ї: у системі Daisy https://lieksa.daisynet.fi/eDaisy 
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або на email varhaiskasvatus.laskutus@lieksa.fi 

 

Плата за обслуговування зміниться 1.3.2023 зі збільшенням порога доходу на 33%, що означає 

зниження деяких платежів. Якщо ви хочете, щоб ваші платежі були переглянуті, надішліть 

останню інформацію про ваші доходи до 15.2.2023, переважно в сервісі Daisy 

https://lieksa.daisynet.fi/eDaisy 

 або на email varhaiskasvatus.laskutus@lieksa.fi 

 

Плата за навчання та догляд за дітьми молодшого віку зміниться з 1.3.2023 року 

1 березня 2023 року буде внесено поправки до Закону про плату за догляд за дітьми 

молодшого віку (1503/2016) з метою зниження плати за рахунок збільшення на 33% 

порогового рівня доходу, на основі якого розраховується плата. Ставка збору залишиться 

незмінною (10,7%). В іншому Закон про збори за навчання та догляд за дітьми молодшого віку 

змінено не буде. 

Поправки до цього закону востаннє вносили 1 серпня 2021 року, і у зв'язку з коригуванням 

індексу з 1 серпня 2022 року було змінено ліміти доходів, мінімальну та максимальну плату. 

Максимальна плата за навчання та догляд за дітьми молодшого віку залишається 295 євро на 

місяць за першу дитину, а мінімальна плата становить 28 євро. Плата за другу дитину 

становить до 40% від плати за молодшу дитину. За наступних дітей плата становитиме 20% 

від плати за молодшу дитину. 

 

Таблиця тарифівкол-во 

скільки осіб дохід на місяць                                плата в євро, доходи мінімум            плата в євро, доходи понад

 

З повагою, 

Відділ дошкільного виховання Лієкса 

Батьки самі обирають кількість щомісячних годин догляду за дитиною, яка їм необхідна. 

Кількість годин можна змінювати кожні три місяці. Див. таблицю: 

к-ть годин/міс. плата - % 

0–86 60 

87–110 70 

mailto:varhaiskasvatus.laskutus@lieksa.fi
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111–135 80 

136–150 90 

151– 100 

 

Для передшкільної освіти підготовчий клас: 

к-ть годин на додаток до підг. 

навчання /міс. 
плата % 

0–50 ч 50% 

 

Закони про плату за дошкільне виховання та навчання (1503/2016)  та  (959/2017) 

 

Після того, як дитині виділено місце і вона починає відвідувати дитячий садок, батьки 

завжди повинні заздалегідь повідомляти про години догляду за дитиною через eDaisy. 

Співробітники проінструктують вас про процедуру повідомлення. Ці години також є 

основою для планування робочих змін дитячого садка. 

 

Доп. інформація: 

Допомога в оформленні заяв: координаторка Анна-Майя Няйве тел.040 1044 384        

anna-maija.naivo@lieksa.fi 

 

Загальні питання : Ейя Хейккінен, директорка дитячих садків, тел. 040 1044 144 

eija.heikkinen@lieksa.fi 

 

Загальні питання: Туула Рантала, директорка з дошкільного виховання, тел. 040 1044128 

tuula.rantala@lieksa.fi 

 

Платежі: Яана Хіллі-Сааарімаа, тел. 040 1044 107 jaana.hilli-saarimaa@lieksa.fi 

 

 

https://www.finlex.fi/fi/laki/alkup/2016/20161503
https://www.finlex.fi/fi/laki/alkup/2017/20170959
mailto:anna-maija.naivo@lieksa.fi
mailto:eija.heikkinen@lieksa.fi
mailto:tuula.rantala@lieksa.fi
mailto:jaana.hilli-saarimaa@lieksa.fi

